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Sajtóközlemény 
Új TÖOSZ javaslatcsomag készül a 

kisvárosok fejlesztésére 

 

2025. október 9. 

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) új javaslatcsomagot 

készít a magyarországi kisvárosok fejlesztési lehetőségeinek erősítése érdekében az 

Európai Partnerség és Monitoring Önkormányzati Program (EMÖ – 

VOP_PLUSZ-4.1.5-24-2025-00032) keretében. A projekt a Széchenyi Terv Plusz 

program keretében valósul meg. 

 

Ami mindenképp szerepeljen: mi a fejlesztés célja, a felhívás megnevezése, kódszáma. 

A projekt elemei, hol valósul meg, ki valósítja meg, hogyan kapcsolódik a 

kedvezményzett tevékenységéhez, mikorra készül el a beruházás, mennyi munkahelyet 

teremt.  

 

A fejlesztés célja, hogy a 5 000–20 000 lakosú települések tapasztalataira és igényeire 

építve olyan javaslatcsomag készüljön, amely hozzájárul a kisvárosok fejlesztési 

lehetőségeinek bővítéséhez és a helyi közösségek megerősítéséhez. 

A projektet a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége valósítja meg. A 

munka során az ország különböző térségeiből érkező polgármesterek és önkormányzati 

szakemberek működnek együtt a javaslatcsomag megújításán. 

 

A szakmai munka a TÖOSZ Önkormányzati Információs és Koordinációs 

Központjában, Budapesten, valamint az érintett települések bevonásával valósul meg. 

A munkacsoport feladata a TÖOSZ által korábban elkészített kisvárosi javaslatcsomag 

felülvizsgálata és aktualizálása. 

 

A fejlesztés eredményeként elkészül a „Kisvárosi fejlesztések (javaslatok) 1.2.” című 

új szakmai javaslatcsomag, amely a kisvárosok fejlesztési lehetőségeire fogalmaz meg 

ajánlásokat. A dokumentum elkészítése várhatóan 2025 decemberére fejeződik be, ezt 

követően a TÖOSZ a kormányzat számára is bemutatja. 

 

Az együttműködés hozzájárul a kisvárosok fejlődési lehetőségeinek erősítéséhez és az 

önkormányzati tapasztalatok szélesebb körű hasznosításához. 

A projektről bővebb információt a www.toosz.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 

Kolin Péter kommunikációs titkár 

Elérhetőség telefonszám: +36 30 341 3122   

e-mail cím: kolin@toosz.hu 

 

http://www.toosz.hu/

